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3aoanus OUCmMaHyUOHHO020 OMOOPOUHO20 IMmana

(7-8) HekoTopoe umciio A AelaT ¢ OCTaTKOM Ha BCe HarypaibHble dmcina Mmenbime A. Cymma Bcex
pasnuuHbIX(!) ocTaTKOB OKa3anachk paBHoOM A. Haiinure A.

(8-10) Jlamer muorowrens! P(x) = x® —x®> —x* —x? —x +506u Q(x) = x* — x3 — x? — 1. Haiinure
P(zy) + P(z,) + P(z3) + P(z,), tie 24, 2, Z3, Z4 — pa3invHble KOPHU MHOTOWIEHa Q.

(8-10) Ilpsimasi, mpoxosiasi 4epe3 TOYKY MepecedeHUs] MEIUaH TPEYTrOJbHHUKA JEUT €ro Ha JIBE YacCTH.
Kakoe nau6osbiiee 3Ha4yeHHE MOXKET IPUHUMATh OTHOIICHUE TUIOMIAIeH 3TUX YacTeit?

(8-10) /InmHbI OBYX MeauaH TpeyroibHHKa He Oonbmie 1. Kakyio HaHOOBIIYIO IUIOMAJb MOYKET HMETh
TPEYrOJIbHUK?

(7-8) Haiinute HanbOosbliiee HATYpAIbHOE YMCIIO, KaKaash HEKpalHssA 1Udpa KOTOPOro MEHBIIE CPEIHETO
apu(METHYECKOTO COCETHUX C HeH 1udp.

(7-8) Carra pa3pesai rojgoBky cbipa Ha 10 KyCKOB ¥ CheJl caMblii MaJIeHbKHI KycOK. [IoTOM OH pa3pesai oauH
13 KyCKOB Ha JIBa U ChEJI CaMblil MaJICHbKUI KYCOK U3 JiecATh. [I0TOM OH CHOBa pa3pesail OMH U3 KYyCKOB Ha
JIBa U CHEJI CaMblii MaJICHbKUI KyCOK U3 JecsiTh. Kakyro HaubobIIyI0 10110 TOJIOBKH MOT checTh Cara?
(7-8) Kakoe nHamOoJblliee KOJIMYSCTBO HATYpPAIbHBIX YHCEN MOXET 00JagaTh CBOWCTBOM: HX CyMMa H
Ipou3BeieHne paBHbI 19987

(7-8) Y kaxnmoro cocraBHoro uucia ot 1 g0 100 Hanwm npocToit aenurtens. Haliaure cymmy oOpaTHBIX
BEJIMYMH BCEX ATUX JACITUTENEH.

(7-8) Ha GeckoHeuHOM maxmMaTHOW T0CKe CTOUT KOHb. OH, caienas 4 X0/1a, BEPHYJICS B HCXOAHYIO KIIETKY, HE
moObIBAaB HU Ha OJHOM KJIeTKe BaXxAbl. CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMU OH MOT 3TO CAENaTh?

(9-10) Kakoe Hanbosbliiee 3HAYCHUE MOXKET IPUHUMATD CIIEAYIOIIEe BRIPAXKCHHUE: Sin X cos y + siny cos 2x.
(7-8) YrBepxkaenue «PoBHO ais deThipex meibix N gucino (2n + y)/(n — 2) — yesioe» BEpHO JIHIIb IS
HeKoTophIX y. [Ipu ckonbkux y u3 npomexkytka 1 < y < 20 oHo BepHO?

(7-8) B kiacce yuutcs 20 4enoBeK, Py 3TOM HET TPEX JIEBOYEK, KOTOPbIC MMeNU Obl IOPOBHY JIpy3eil cpean
OJTHOKJIACCHUKOB-MaJIbuMKOB. Kakoe HaMEHbIIIee YNCII0O MaJTbUUKOB MOKET YUYUTHCS B 3TOM Kitacce?

(8-10) V Bmucannoro uetbipexyroibinka ABCD AB=1, BC=1, CD=2, DA=3. HaiiguTe ero miomajis.

(8-10) Haiinute Bee muueitnbie dynkimu f (x), ast kotopuix f(f(1)) = f (f (f (1)))

(7-8) B siuke sexat 100 HOCKOB YeThIpEX Pa3iIMYHBIX [[BETOB. FI3BECTHO, YTO €CITH, HE 3arsiAbIBasi B SIINK
BBITAIUTh 90 HOCKOB, TO Cpe/ii HUX 0053aTeNIbHO HalTyTCs 4 HOCKa pa3NUyYHbIX 11BeTOB. Kakoe HauMeHbIee
YHCII0 HOCKOB HY)KHO BBITALIIMTh, HE 3arJIAbIBasi B SIIUK, YTOOBI CPEM HUX HABEPHSKA HAIUIACh 3 HOCKa
Pa3IUYHBIX [BETOB?

(8-10) CkonbKO CyIIECTBYET KBaJpPATHBIX TPEXWICHOB C IEIBIMH KOI(PPHUIMCHTAMH, NPUHUMAFOIINX
3HaueHue B Toukax (0, 1 u 2 3HaUeHUs, 10 MOAYIIO HE MPEBOCXOSIIHE 57

(7-9) B rpade 9 BepuirH, Mpu TOM U3 TIEPBOM BBIXOIUT OJJHO peOpo, U3 BTOPOIi — JBa, U3 TPEThEl — TPH, ...,
u3 neBATol — 9. CKOJBKO €CTh MapHIPYTOB, MPOXOAIINX Yepe3 KKyl BEpIIMHY POBHO MO OJHOMY paszy?
(ITpsiMoit 1 0OpaTHBINM MapIIPYThl CYUTAOTCS 32 OJUH.)

(7-10) Pemmre B nensix uncnax 3x2 —2xy —y —x — 1 = 0.

(7-9) Peurnre ypasnenue |...||x| + 5| + 5| ... + 5| = x + 50 (Mozyns ucnonbsyeres 10 pas)

(7-9) B rpade 6 BepumH u 7 pebdep. Kakoe Hanbosbliiee 3HaYCHUE MOKET MPUHAMATh CyMMa KBaJ[paTOB
cTerneHel BepiuH 3Toro rpada? B rpade HeT nerenb U KpaTHBIX pedep.

. 25 625 25 ’625
. (8-10) Haiitu Bce uncna N i KOTOPBIX YHUCIIO —t |5 —nt |5 — | —n - uenoe.



